

# 亲生父母啊，请再给我一次生命

**核心阅读：**12年前，襁褓中的陈婷被江苏省盐城市建湖县冈东社区陈扣成夫妇收养；12年后，陈婷被查出身患白血病，急需生身父母的骨髓配型。原本想让收养陈婷的事烂在肚子里的陈扣成，为了救陈婷一命，只得将往事和盘托出，并向媒体求助，希望找到陈婷的亲生母亲胡海英。陈扣成认为胡海英可能是太康县人。昨日，盐城晚报记者姜祝飞给本报记者打来电话，希望借助本报寻找胡海英。

□晚报记者 张洪涛

陈扣成夫妇是江苏省建湖县的普通农民，他们12岁的女儿陈婷在当地一所小学读五年级，一家3口原本过着幸福的生活，但因陈婷患上了白血病，他们的幸福生活被打破了。今年1月份的一天，陈婷忽然感觉身体不适，当时家人没有在意，可过了好几天陈婷的病也没好。陈扣成便带着她到当地一家医院进行检查。经检查，医生告诉他们，陈婷患的是白血病。为慎重起见，陈扣成又带着陈婷到苏州一家医院检查，结果被确诊为“急性淋巴细胞性白血病”。

突如其来变故让陈扣成这个老实巴交的农民一时难以接受，但是为了给陈婷看病，他不仅花完了家中仅有的2万余元积蓄，还欠了十几万元的外债。钱花了病却毫无起色，无奈之下，陈扣成找到盐城晚报的记者姜祝飞，请求媒体呼吁社会爱心人士救救他的女儿。在盐城晚报的帮助下，陈扣成收到了十多万元的爱心捐款。

陈婷的主治医生告诉陈扣成，陈婷的病要想治愈需进行骨髓配型治疗。这下让陈扣成夫妇犯了难，因为他们不是陈婷的亲生父母，陈婷是他们12年前在南京一个菜市场抱养的。陈婷身患重病，如果再知道自己是抱养的，无疑会增加她的心理负担。可为了救孩子一命，陈扣成还是决定把此事向当地媒体和盘托出，希望借助媒体的力量找到陈婷的亲生父母，给孩子进行骨髓配对。

“寻找陈婷亲生父母的目的只是为了救孩子一命，孩子治疗的费用，如果他们能承担一点就承担一点，如果不能承担，我们也不会强求，不会给她的亲生父母找麻烦……”陈扣成说，12年前，他和妻子结婚后，由于种种原因，一直没有生育孩子，就想着能抱养一个。恰在这时，他在南京的一个亲戚捎信，称在南京某菜市场做生意的一对夫妇生了个女孩，想送人。于是，在亲戚的介绍下，陈扣成夫妇顺利收养了这个出生没多久的女婴，起名陈婷。

陈扣成回忆，收养孩子后，他在包孩子的被子里发现两本《健康娃娃》和《针灸学》的杂志，在《针灸学》内页上，写有“住址：河南省周口市太康县”的字样。而在孩子的出生证明上，母亲一栏写有“胡海英”3个字。于是，他断定陈婷的生母应该是太康县人，名叫胡海英。

陈扣成把这些信息告诉了盐城晚报记者姜祝飞，希望能据此找到胡海英。但随着采访的不断深入，当初帮助陈扣成抱养陈婷的亲戚却告诉姜祝飞，胡海英是安徽铜陵人。于是姜祝飞与铜陵的媒体联系，希望在铜陵能找到胡海英。

“在铜陵进行寻找后，一直没有什有价值的线索。目前，在铜陵找到胡海英的希望很渺茫……”昨日，盐城晚报记者姜祝飞与本报记者取得联系，称陈婷生母很有可能就是太康人，希望本报帮助陈婷寻找生母胡海英。

姜祝飞说：“目前，陈婷病情比较稳定，正在化疗，躺在病床上焦急地等待着生母的消息。”

## 驾驶员被卡驾驶室 商水消防成功施救



□晚报记者 马治卫/文  
通讯员 关雪华 陈华伟/图

本报讯 4月11日，一辆满载砖块的三轮车由西向东行至周漯路侯庄路段时，与一辆正在调头的大型货车相撞，三轮车驾驶员被牢牢卡在变形的驾驶室。商水消防经过半小时的不懈努力，成功将被困驾驶员救出。

当日5时09分，商水消防大

队接到报警，称周漯路侯庄路段发生一起交通事故，一名驾驶员被卡，情况紧急。消防官兵迅速赶赴事故现场，到达现场后发现，一辆三轮车与一辆调头的货车相撞，导致三轮车驾驶室严重变形，驾驶员被困，腰部以下被严重变形的车头死死卡住。

由于驾驶室严重变形，变形的车头承重部位全部压在驾驶员身上，这给救援工作带来很大难度。

消防官兵小心操作剪扩器，避免对被困人员造成二次伤害。但由于空间过于狭小，剪扩器发挥不了最佳作用，施救工作一时陷入僵局。经过简短协商，消防官兵决定用“牵引法”施救，随即把一根钢丝拴在三轮车方向盘上，另一端拴在货车钢架上，在货车强大的拉力下，驾驶室的空间逐渐扩大，在拉至足够空间时，消防官兵迅速将驾驶员救出，抬上急救车送往医院。

3月7日和9日，本报报道了南阳熊福广费尽周折找到了当年托他卖地毯的商水魏集镇赵汝坤下落，并且把两张地毯钱也汇给了赵汝坤的女儿赵小玉(化名)，本来事情也该画上了句号。可令人意想不到的是，又一个赵汝坤出现了！

## 寻找赵汝坤一波三折

### 谁才是熊福广要找的人

□晚报记者 张劲松 实习生 郑博

又有一个赵汝坤

4月10日上午9时许，项城市市民赵丽丽给记者打来电话，称熊福广所找的赵汝坤应该是她的父亲。

赵丽丽说，她的父亲赵汝坤是2000年去世的，有生之年在范集镇范集小学教学，1995年时赵汝坤41岁，那几年她们家里织地毯，并且现在还有没有卖掉的地毯。“我妈妈对这个情况比较清楚，你可以向她了解一下详细情况。”

10时许，记者拨通了赵丽丽母亲秦玉芝的电话。秦玉芝告诉记者，1995年熊福广到他们家，同行的有商水县魏集镇高庄的赵淑华(音)和一位女士。熊福广当年50多岁，中等身高，身体胖胖的，爱人是一名教师。那次熊福广在周口待了3天，当时他们家织的地毯是毛织的，为了能卖个好价钱，她的丈夫赵汝坤就把两张地毯付给熊福广带到南阳去卖。第二年，赵汝坤和赵淑华各去了南阳一趟，那时地毯还没能卖掉。“丈夫回来后告诉我，熊福广身体不太好，眼睛也不太好使，所以后来也没有再去过。”

两个赵汝坤情形惊人相似

项城市范集镇秦玉芝所谈赵汝坤的情况和商水县魏集镇赵汝坤的情况惊人相似：当过教师、卖过地毯、年龄相当、重名重姓且都已去世，只不过两家相距7公里左右。到底谁才

是熊福广要找的人？

要找的赵汝坤戴近视镜，有两颗龅牙

11时许，记者电话联系上了南阳的熊福广。“会有那么巧合吗？”熊福广非常吃惊地对记者说，当时是商水县魏集镇高庄行政村的赵淑华介绍他认识赵汝坤的，赵汝坤戴近视镜，好像有两颗龅牙，他的爱人当时是一名菜贩。“魏集镇和范集镇紧邻，由于赵淑华是魏集镇的，我也想当然地把赵汝坤当成魏集镇的了。”熊福广有点遗憾地表示。

寻找关键人物赵淑华

记者通过对双方的细致了解发现，他们彼此描述对方的体貌特征基本吻合。不过，记者还是多长了个心眼，这次一定要找到关键人物赵淑华。可是3月9日记者曾在商水县公安局户籍网上查找过，可能是输入名字的不准确，没能查到他的信息。

于是，当天记者通过商水县魏集镇政府办公室查到了该镇高庄行政村支书赵保国的电话。“我手机上原来保存的赵淑华的手机号码最近停机了，一时我也不可能和他取得联系。”赵保国在电话中对记者说，赵淑华目前在上海做生意，家中只有一个老母亲，“我一定通过他的亲戚朋友帮忙联系到他。”

至记者发稿时，赵保国还没有联系到赵淑华，也没有赵淑华的其他联系方式。本报将继续对此事进行追踪报道。



#### 体育彩票“排列3”开奖公告

体育彩票“排列3”第12094期于2012年4月10日开奖。

本期开奖结果：608

# 广告